[bookmark: п2011530193139SlideId257]1. Густота і розміщення населення
[bookmark: п201153019337SlideId257]Для характеристики розміщення населення використовують показник його густоти. Цей показник характеризує освоєність території й вираховується в такий спосіб: загальна кількість населення певної території ділиться на її площу.
Показник густоти, різний по областях України, складається під впливом природних умов, історичних і сучасних економічних чинників, а також процесів заселення.
[bookmark: п201153019320SlideId257]Завдання . Спробуйте дати відповіді на запитання , використовуючи карту «Населення» атласу.
1. Обчисліть середню густоту населення України.
2. Порівняйте з густотою населення Росії (8,4 чол/км2) та країнами Європи: Польща (124 чол/км2), Італія (197 чол/км2), Німеччина (232 чол/км2).
3. Назвіть області, які мають найбільшу густоту населення.
4. В яких областях висока густота сільського населення? 
5. Чому в межах Луганської, Запорізької, Закарпатської областей населення розміщено вкрай нерівномірно?
6. Як розвиток економіки впливає на густоту населення?
7. Зробіть припущення, у якій області (Запорізькій чи Херсонській) і чому вища середня густота населення.
8. Який вплив мала Чорнобильська трагедія на розміщення населення?


